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ЦИЉ/ЕВИ ПРОГРАМА
Општи циљ: Подизање капацитета одговорних представника у  локалној заједници за
припрему стратешког документа и управљање стратегијом у  области интегралне
социјалне заштите у локaлној заједници.
Посебни циљеви:
1.Стицање знања  о  Моделу интегралне социјалне заштите
2. Стицање  знања и вештина примене методологије   процена потреба и ресурса за
развој услуга социјалне заштите   у локалној заједници
3. Стицање знања о теоријским  поставкама  стратешког управљања.
4. Стицање знања и вештина примене   свих фаза   стратешког управљања интегралном
социјалном заштитом у локалној заједници.
5. Стицање знања и вештина за писање и реализацију пројеката развоја услуга
социјалне заштите у локaлној заједници.
6. Стицање знања   о  правном  оквиру  и процедурама успостављању одрживих услуга
социјалне заштите у заједници.

САДРЖИНА ПРОГРАМА
Програм обуке за стретешко управљање интегралном социјалном заштитом у локалној
заједници садржи неколико целина;  концепт и модел интегралне социјалне заштите у
локалној заједници са методологијом имплементације, оригинално дизајниран модел
стратешког управљања  интегралном  социјалном заштитом  у локалној заједници са
разрађеним свим фазама  сратешког управљања и одељком који се односи  на писање
предлога пројекта развијања услуга у социјалној заштити. Посебну целину чини
преглед прописа којима се дефинишу надлежности локалне самоуправе за услуге
социјалне заштите у заједници  и процедуре по којима се   услуге социјалне заштите
успостављају. Програм обуке са свим пратећим радним материјалом штампан је уз
приручник у електронској форми .
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КОМПЕТЕНЦИЈЕ КОЈЕ ПРОГРАМ  РАЗВИЈА
o Стицање знања и развој вештина  за припрему стратешког документа и управљање

стратегијом у  области интегралне социјалне заштите у локалној заједници.
o Стицање знања  о  Моделу интегралне социјалне заштите и развој вештина примене

методологије   процена потреба и ресурса за развој услуга социјалне заштите   у
локалној заједници

o Стицање знања о теоријским поставкама  стратешког управљања.
o Стицање знања и вештина примене анализе стратешког оквира, SWOT анализе,

анализе заитересованих страна и стабла проблема.
o Стицање знања и вештине  дефинисања мисије, визије и стратешких циљева и

приоритета.
o Стицање знања и вештина дефинисања и имплементације акционог плана

стратегије. Стицање знања и вештина мониторинга и евалуације стратегије.
o Стицање знања и вештина за писање и реализацију пројеката развоја услуга

социјалне заштите у локалној заједници.
o Стицање знања  о правном  оквиру  и процедурама успостављању одрживих услуга

социјалне заштите у заједници.

ЦИЉНА ГРУПА ПРОФЕСИОНАЛАЦА ЗА ОБУКУ
Програм обуке намењен је представницима локалане самоуправе , система социјалне
заштите и осталих система у локалној заједници релевантних за процес доношења и
управљања стретегијом  интегралне социјане заштите  као што су  представници
ситема образоања, здравства, запошљавања,културе, медија, полиције, правосуђа и
невладиног сектора.

ОБЛАСТ НА КОЈУ СЕ ПРОГРАМ ОДНОСИ  И КРАЈЊИ КОРИСНИЦИ
Унапређивања организационо–методолошких вештина и знања
Крајњи корисници; грађани локалне заједнице из посебно угрожених група

ПРЕДУСЛОВИ ЗА УКЉУЧИВАЊЕ ПРОФЕСИОНАЛАЦА НА ОБУКУ
Висока (виша) школска спрема, искуствo у раду у оквиру локалне самоуправе, система
социјалне заштите и других система од значаја за реализацију  интегралне подршке
грађанима  из посебно угрожених група (образовања, здравства, запошљавања,културе,
медија, полиције, правосуђа, невладиног сектора)

ТРАЈАЊЕ ПРОГРАМА ОБУКЕ (дана/сати)
Програм обуке се реализује у целини или блоковима
 у трајању од укупно 42 сата/7 радних дана.


